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Budapest székesfőváros gázmüvei az óbudai gáz­
gyár modemül berendezett telepén nagy kulturális ki­
hatású és szociális jelentőségű intézményt létesített. A 
tisztviselőik és munkások számára hatalmas könyvtárat 
létesített, amelyet csütörtökön díszes ünnepség keretié* 
ben avattak fel.

Az avatóünnepen megjelentek W olff Károly, Ters- 
tyánszky Kálmán és Kaán Károly államtitkárok, Dió- 
szeghíj János, Koós Géza, Pamm  József miniszteri ta­
nácsosok, a székesfőváros részéről dr. Buzáth János és 
Folkusházy ¡Lajos alpolgármesterek, a tanács tagjai 
majdnem teljes számma1, dr. Thirring <bv-; 
tikai hivatali igazgató, dr. Krammer Dezső könytárs 
igazgató, Jánernik Nándor, a székesfővárosi házinyomda 
igazgatója, Breuer Szilárd tüzoltófőparancsnok,, Raede 
Károly kertészeti igazgató; a Községi Élelmiszer- 
üzem vezérigazgatója, az Elektromos művek igaz­
gatója, továbbá igen sok fővárosi törvényhatósági bi­
zottsági tag, dr. Siegescu József, dr. Kuzsinszky Bálint 
és dr, Fehérpatciky László egyetemi tanárok, a Máv., 
továbbá több vasút képviselője, dr. Várady Antal ud­
vari tanácsos, Balogh Elemér, a Hangya vezérigazgatója1, 
Szepesi Ágoston posta- és távirda-felügyelő, továbbá a 
gázművek vezető tisztviselői dr. Ripka Ferenc vezér- 
igazgatóval az élükön.

A meghívott vendégeket különvonat vitte az óbudai 
gázgyárhoz. Az ünnep a gázgyár udvarán kezdődött a 
Hiszekegy elén éklésével, utána a Himnuszt énekelték, 
majd Ripka Ferenc vezérigazgató üdvözölte dr. Buzáth 
János alpolgármestert az ünnepélyes alkalomból, ki­

emelte, hogy ügybuzgó munkássággal sikerült immár 
a gázgyárnak legyűrni azokat a bajokat, amelyekbe á 
háború és a forradalom, továbbá a vörös diktatúra ke­
verték és most már az anyagi bajok megszűnésével szel­
lemi igények kielégítésére is gondolhat. Ez a mostani 
könyvtár, amely az első népkönyvtár Magyarországon, 
őre lesz a tiszta hazafira meggyőződésnek és a jó er­
kölcsnek.

Buzáth János alpolgármester köszönte meg az üd­
vözlést, elismeréssel adózott Ripka vezérigazgatónak) 
tovább Krammer Dezső könyvtári igazgatónak és Enyv-. 
vári 'könyvtártisztnek,, akik a könyvtár létesítése és ren,-! 
derese körül .érdemeket szereztek.

Ezután Gajdanics György mondott a munkások ne­
vében alkalmi beszédet, amelyben megköszönte az igaz-, 
gat óság és a tanács gondoskodását. A vendégek ezután' 
csoportokra oszolva, műszaki vezetők kalauzolása m eb  
lett megtekintették a gyártelepet.

Később a telep jóléti épületiéinek szinMztérmében 
kiúturünnepség volt, amelyben részeveitek Várady 
Aranka és Kiss Ferenc, a Nemzeti Színház művészei, 
akik Parall Bertalannak egy alkalmi prológusát adták 
elő, Kiss Ferenc ezenkívül Szávay Gyu/lának nemrég 
akadémiai pályadíjnyertes Munkásindulóját szavalta eL 
Úgy a szereplőket, mint a szerzőiket lelkesen megtapsol­
ták. A műsorban szerepelt* egy-egy hatásos számmal a 
gázgyári dalárda, a budai dalárda, a II. kerületi iparos 
dalkör és a gázgyári dal- és önképzőkör. Műkedvelők 
végül ¡élőképeket mutattak be nagy hatással. A színházi 
előadás után uzsonna volt, amely lelkes hangulatban 
tartott egész estig. Este a vendégeket kirlönvonat szál­
lította vissza.
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